



出清时节，各大商场的打折季正如火如荼地进行中。即便我们不在香港、不在欧洲，面对着3折、4折的红色牌子仍旧有着打开钱包、大开杀机的冲动。

这个周末，银座商城重磅推出打折风暴，面对眼花缭乱的sale，你准备好了吗？小编精心为你打造购物全攻略，希望你在这个疯狂的打折季，大获全胜、满载而归。

# 打折ing 购物全攻略

## 攻略一：高品质是硬道理

碰到打折最忌讳的就是只看价格低，不管品质好坏的行为。质量、材质不好的，再便宜也坚决不能入手。一定要对时尚有所了解，看到一些鲜艳的颜色，也不要担心，只要品质、款式过硬，可以大胆入手。讨巧娇嫩的桃红色、橘红色，都有减龄的作用，让人看起来气色很好哦。记住，只要是经典的、高品质的，当然是打折的，你就可以收下。

### 购物指南

打折期间你必须练就一双火眼金睛，同样是大幅度的折扣，你可以瞄准一些大牌的经典款，一件入手好几年都可以不愁过时的“战袍”何乐而不为呢？比如说银座商城此次季末出清的MAX&Co，无论是经典的黑白相间A字裙，还是简单大方的小西装，均打5折，绝对超值又大牌。再看SANONG、love win、miamia、miss sixty……都有4-7的不同折扣，尤其是miamia的透视装还有miss sixty的经典牛仔，哇塞，绝对让你爱不释手。



莱茵

miamia

MAX&Co

## 攻略二：选鞋子舒适经典要兼顾

鞋子永远是女人最好的伙伴，这个季节绝对是淘鞋子好时候，除了经典似乎永远不会过时的黑色凉鞋外，一些时尚但又很容易穿出效果的鞋子这个时候购入实在太合适不过了，比如厚底凉鞋、工字凉鞋还有角斗士款，最近几个夏季都十分流行。

### 购物指南

亲们在选择鞋子的时候要注意一些特卖，还要注意一些大品牌的规律性打折季。比如说miss sixty的罗马鞋居然打到了5折，要知道这种折扣对于他们家来说那是打着灯笼都找不到的，还有what for的红色坡跟鞋，兼具时尚与休闲范儿，现在打7折哦。如果你走休闲舒适范儿，那么cat的这双鞋绝对适合，也是打7折哦。虽然不是很低，但是对于这些品牌这已经是打折的极限了。



what for

cat

Exao

what for



Esprit

## 攻略三：时髦单品画龙点睛

女人没有一两件精美独特的单品来搭配衣服，怎么能行呢？购物达人们经常会趁着打折大胆尝试平时会犹豫的单品。如果在你的季末shopping list上，经典款和基本款已占据了支出的大半壁江山，那么残余的散碎银两就花在一些出挑或是降价幅度非常夸张的单品上吧。

### 购物指南

此次打折季，银座商城也倾情推出了一些时尚经典饰品的折扣，比如说别致精巧的老庙黄金，时尚精确的飞亚达手表。而且亲们要注意哦，8月18日银座商城飞亚达航天纪念表明星发布会即将盛大开幕。届时大帅哥林志颖也会出现哦。如果你想趁着扫货再看一眼帅哥的话，那么快来银座商城吧！



飞亚达

老庙黄金

## 扫货小算盘

### 刷卡购物优惠多

很多商场都会和一些指定的银行合作，比如说刷指定银行卡可以获得双倍积分或者参与额外的优惠活动。所以亲们去商场淘货的时候一定要多带银行卡。在此小编和大家算笔账，一件货品1000元，刷卡之后积攒100分，那么如若积分翻5倍，就是500分，累计加分之后针对该银行积分兑换可换一个价值300元的礼品，就相当于直降了300，所以还是很划算的啦！

**信息速递：**1、即日起至12月31日，逢周末及法定节假日内在银座百货济南地区十二家门店刷民生银行女人花系列信用卡立享7倍积分回馈新老客户。2、即日起至10月初期间的每个周六、周日，十一假期，在银座百货刷招商银行信用卡，积分翻5倍！每卡每月加赠1000积分封顶，刷招行一卡通购物满300元赠礼品一份。

### 成为会员获得打折信息

“成为商场的会员或者是在专柜注册会员，都会第一时间里通知你最新最优惠的打折信息。”

商场都有VIP卡，品牌也有自己的会员卡，通过会员短信或者商场通知，你就可以及时获得更多的优惠信息。打折的东西总是先到先得，选择性也多，所以有事没事就去逛逛，要是能和专柜营业员混熟让她及时给你信息就更好了。

### 优品折扣汇

8月10日(周五) - 8月12日(周日)

2F: 狄亚诺全场1-3折; 威斯康尼全场1-3折; 迪迪博尔全场1-3折; CK部分7折; 纪梵希部分4折; 华斯度部分5折

3F: 影儿、诗篇3-4折; 舒朗部分4折; 菲罗3折; 龙笛、KOOKAI、滕氏、玫而美3-4折; 皮尔卡丹、娜尔思4折

4F: 新秀丽3-5折; 皇冠4-5折; 斯可5折; 名典屋3折; 萨依1-3折; 莱茵3-4折; 衣恋、天尼维尼5折

5F: 新百伦、匡威3-5折; 阿迪休闲、彪马3-5折; Esprit 2-4折; 贝蒂3折; 芝麻开门2-4折; 常春藤4折; 诺帝卡、KOLON 5折

B1: 千百度、蹀愫部分2-5折; 哈森部分2.7-4.5折; ZSAZSA ZSU部分3-5折; 雅氏全场6.5折; 嘉宝部分6-7.5折; 汤普部分6-7折; 爱步部分200返200; 帕翠亚部分7折; ara全场6折; 思加图部分5折

